



# Pozvánka na cyklus workshopů pro pedagogy MŠ a elementaristy 1. stupně ZŠ (pedagogy 1. a 2. tříd)

## FORMATIVNÍ HODNOCENÍ

### 5 na sebe navazujících setkání s Evou Svobodovou

**Termíny setkání:** středy 12 .3. 2025, 26. 3. 2025, 9. 4. 2025, 23. 4. 2025,  
5. setkání dle domluvy; vždy od 13 do 17 hodin

**Místo setkání:** NPI České Budějovice, Hlinsko 49, 370 01 České Budějovice

Zveme předškolní pedagogy a i pedagogy 1. a 2. tříd ZŠ se zájmem o formativní hodnocení na cyklus 5 workshopů. Nutno absolvovat všech 5 setkání! Budeme se zabývat otázkami proč používat formativní hodnocení, co tím dítě získá a jak prakticky a efektivně uplatňovat formativní hodnocení v praxi.

Obsahem bude hledání technik, příležitostí a edukačních strategií, vycházejících ze života a práce s dětmi a žáky a respektujících jejich potřeby a zájmy. Účastníci si osvojí techniky formativního hodnocení používané učitelem, techniky vhodné pro děti i pro rodiče. Vyzkouší a osvojí si edukační strategie vhodné pro aktivizaci dítěte do procesu vlastního vzdělávání.

Cyklus proběhne v pěti navazujících setkáních, mezi kterými bude odstup k vyzkoušení osvojených technik. Workshopy povede lektor spolu s učiteli z praxe. Budou použity aktivizující metody a je počítáno s aktivní spoluúčastí frekventantů kurzů.

#### Lektorka kurzu Mgr. Eva Svobodová:

Bývalá učitelka a ředitelka mateřské školy, nyní vysokoškolská pedagožka a odbornice na předškolní vzdělávání na PF JU v Českých Budějovicích, lektorka DVPP, autorka odborných knih a prací z primární a preprimární pedagogiky, též autorka knih pro děti a mládež. Specializuje se na komunikaci s dětmi, hru, filozofii pro děti.

**Registrace:** Prosíme o registraci přes formulář níže (kapacita omezena pro max 20 osob):

<https://www.mapvzdelavani.cz/map-orp/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-na-formativni-hodnoceni-v-ms/>

#### Kontakt:

Ing. Jaroslava Janáčková

koordinátorka aktivit projektu MAP IV ORP ČB

tel.: +420 775 508 564, e-mail: [janacova@masrozkvet.cz](mailto:janacova@masrozkvet.cz)